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Αγροτικός μηχανολογικός εξοπλισμός: Αναμένονται στην Agrilevante πολλές ελληνικές επιχειρήσεις
Παρουσιάστηκε στην Αθήνα η έκδοση 2017, της έκθεσης γεωργικών μηχανημάτων Agrilevante που διοργανώνεται από την FederUnacoma και θα διεξαχθεί στο Μπάρι στις 12 – 15 του επόμενου Οκτώβρη. Αναμένεται αύξηση των Ελλήνων επιχειρηματιών που επιλέγουν τις ιταλικές εκθέσεις- εκτός από αυτή του Μπάρι και την ΕΙΜΑ International που θα πραγματοποιηθεί στην Μπολόνια τα ζυγά έτη, σε εναλλαγή με την Agrilevante – ώστε να ενημερωθούν για τις τεχνολογικές καινοτομίες που είναι ειδικά στοχευμένες στις τυπικές αγροτικές καλλιέργειας της ελληνικής γεωργίας. Η FederUnacoma και η ICE Agency προσφέρουν στις ελληνικές επιχειρήσεις φιλοξενία στο Μπάρι, και ένα πακέτο υπηρεσιών που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για συναντήσεις «business-to-business».
Ελλάδα και Ιταλία ενισχύουν τη συνεργασία τους στον τομέα του αγροτικού μηχανολογικού εξοπλισμού. Οι ιταλικές εξαγωγές γεωργικών ελκυστήρων και μηχανημάτων προς την Ελλάδα αυξήθηκαν από ένα σύνολο περίπου 27 εκατομμυρίων ευρώ το 2012, σε σχεδόν 51 εκατομμύρια το 2016 (περίπου 880 ιταλικά τρακτέρ εξήχθησαν στη χώρα το περασμένο έτος), υποδεικνύοντας, ότι μετά την κρίση της ελληνικής οικονομίας, οι εμπορικές σχέσεις επανέρχονται με ταχείς ρυθμούς. Οι δυνατότητες της ελληνικής αγοράς είναι υψηλές, δεδομένου ότι ο συνολικός αριθμός των ελκυστήρων που απορροφάται από την εγχώρια αγορά εξακολουθεί να είναι σχετικά μικρός στην ευρωπαϊκή σκηνή.Τα στοιχεία που δημοσιεύθηκαν από την Επιτροπή Ευρωπαίων Κατασκευαστών CEMA δείχνουν μια εσωτερική αγορά η οποία το 2016 δεν υπερβαίνει συνολικά τα χίλια εγγεγραμμένα τρακτέρ (με το σαφώς μεγαλύτερο ποσοστό αυτών να είναι ιταλικής κατασκευής, με ιδιαίτερη αναφορά σε εκείνα που αφορούν τους αμπελώνες και οπωρώνες), με δέκα φορές μικρότερη δυναμική από αυτή, για παράδειγμα, στην Ισπανία (πάνω από 11.000 μονάδες το 2016) και σχεδόν είκοσι φορές μικρότερη από εκείνη της Ιταλίας (18.500 μονάδες το 2016). Τα στοιχεία αυτά - που αναδείχθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνέντευξης Τύπου της ιταλικής ομοσπονδίας κατασκευαστών γεωργικών μηχανημάτων FederUnacoma, που πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί στην Αθήνα, στο Έλληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Αθήνας- δείχνουν ότι, ακόμη και λαμβάνοντας υπόψη τις διαφορές των γεωργικών επιφανειών γης και των δομώνπου υπάρχουν ανάμεσα στην Ελλάδα και άλλες χώρες της Μεσογείου, υπάρχουν περιθώρια για μια σημαντική αύξηση της εκμηχάνισης.
«Η χρήση μηχανικών μέσων νέας γενιάς μπορεί να βελτιώσει σημαντικά την παραγωγικότητα των αροτραίων καλλιεργειών, αλλά και τις πιο εξειδικευμένες καλλιέργειες, όπως ακριβώς αυτές χαρακτηρίζουν την ελληνική γεωργία - είπε ο διευθυντής της FederUnacoma κος. Marco Acerbi κατά τη διάρκεια της συνέντευξης τύπου - αλλά πάνω απ 'όλα μπορεί να βελτιώσει την ποιότητα της παραγωγής και της οικολογική συμβατότητά της, έτσι να εδραιώσει περεταίρω και να καταστήσει άριστες παραγωγές όπως είναι οι ελληνικές». Οι τεχνολογίες αυτές είναι ιδιαιτέρως κατάλληλες για τις ελληνικές καλλιέργειες - από τα τρακτέρ για αμπελώνες και οπωρώνες μέχρι τον εξοπλισμό για την καλλιέργεια της ελιάς, από τα μηχανήματα κατεργασίας του εδάφους μέχρι εκείνα για την φροντίδα των καλλιεργειών, από τα συστήματα και τις τεχνολογίες συλλογής και τα συστήματα άρδευσης, μέχρι την αυτοματοποίηση της αλυσίδας εφοδιασμού για την παραγωγή ενέργειας από βιομάζα - παράγονται σε μεγάλο βαθμό από την ιταλική βιομηχανία και θα είναι διαθέσιμα κατά τη διάρκεια των δύο μεγάλων διεθνών εκθέσεων γεωργικών μηχανημάτων που θα γίνουν στην Ιταλία και διοργανώνονται από την FederUnacoma: ΕΙΜΑ International στην Μπολόνια και Agrilevante στο Μπάρι.
«Η μεγάλη διετής έκθεση ΕΙΜΑ International, η οποία πραγματοποίησε την 42η επέτειό της τον περασμένο Νοεμβρίου στην Μπολόνια - εξήγησε ο κος. Marco Acerbi - έχει πλέον αναδειχθεί ως το δεύτερο πιο σημαντικό γεγονός παγκοσμίως, μετά την Agritechnica στο Ανόβερο, από άποψη προσέλευσης (285.000 επισκέπτες το 2016), και η πρώτη έκθεση όσον αφορά το εύρος των βασικών προϊόντων (1.900 βιομηχανίες παρουσιάζουν πάνω από 50.000 μοντέλα μηχανημάτων και εξοπλισμού) και τον διεθνή χαρακτήρα (συμμετοχές από 140 χώρες). «Η έκθεση Agrilevante, που διεξάγεται κατά τα έτη με μονό αριθμό, εναλλάξ με την έκθεση της Μπολόνιας η οποία θα πραγματοποιήσει την πέμπτη διετή έκδοσής της από τις 12 έως τις 15 Οκτωβρίου - πρόσθεσε ο εκπρόσωπος της FederUnacoma - εδραίωσε την ηγετική της θέση ως ειδική εμπορική έκθεση για τη γεωργία στη Μεσόγειο και μια μεγάλη περιοχή που περιλαμβάνει τη Μέση Ανατολή, τις Αραβικές χώρες και την Υποσαχάρια Αφρική, προσελκύοντας ένα κοινό άνω των 60.000 συμμετεχόντωντο 2015». Η παρουσία μηχανημάτων που είναι κατάλληλα για την ελληνική γεωργία, στο ευρύ φάσμα των προϊόντων που εκτίθενται στην Μπολόνια και το Μπάρι, προσελκύει πολλούς ενδιαφερόμενους από την Ελλάδα: στην ΕΙΜΑ International το 2016 ήταν 2.069 οι ελληνικές επιχειρήσεις, και στην Agrilevante ήταν 326 το έτος 2015, στις οποίες θα  πρέπει να προστεθούν και οι ελληνικές επιχειρήσεις από επίσημες ξένες αντιπροσωπείες, που διοργανώθηκαν απ 'ευθείας από την FederUnacoma σε συνεργασία με την Ιταλική Υπηρεσία Εξωτερικού Εμπορίου (ICE).«Στην έκθεση Agrilevante αναμένουμε να αυξηθεί ο αριθμός των ελληνικών επιχειρηματιών - δήλωσε ο κος. Acerbi - προσφέροντάς τους όχι μόνο τη μετάβαση και φιλοξενία κατά τη διάρκεια των ημερών της έκθεσης, καθώς και ξεναγήσεις, αλλά και μια ειδική και αποκλειστική ζώνη για  συνεδριάσεις“business-to-business” με ένα σύστημα παροχής υπηρεσιών διερμηνείας και βοήθειας στις επιχειρηματικές διαπραγματεύσεις, γιατί πιστεύουμε ότι δυνητικά είναι όλο και μεγαλύτερη η σημασία της ελληνικής αγοράς στην μεσογειακό σκηνικό».

Αθήνα, 8 του Ιουνίου 2017
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